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POSE CORRECTE
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lecarre du boulon-tirefond est emboile dans Je
treucarre de lz branche inferieure du crapaud

Les [aces du colle} carre ne sont pas paralleles

POSE INCORRECTE
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el perpendiculatres au rail. Dans ceife position,
on ne pourra placer correclement le crapsud

lln'yapas assez demastic [ eav penelrera

en & ‘el viendrs rouviller le tirefond

Les [sces du collet carre nesont pss
paralleles et perpendiculaireseu.rarl.
L3 branche inferieure bule sur les arefes
ducollet carré el ne peul prendre place.
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POSE DES
BOULONS-TIREFONDS VAGNEUX
ET DES CRAPAUDS ELASTIQUES

POSE INCORRECTE
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Le carre du boulon-Tirefond est Irop haut au dessus
de /g traverse. Dans ceffe position, on ne pourre
effectuer le serrage convenable du crapaud
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P CATEL R L T R O T e
Les [aces du collet carre sont bien parallele
efperpendrculaires aurail, mars le bovlon -1irefond

n'est pas asser descenay . ;

La branche superieure risque desappuyer pre-
maturément sur /e carre du baulon - tiiefond
et leffort deserrage surle railsera insuffisant.




e

POSE DU BOULON “RS. "

POSE CORRECTE

=

Le trait repére est paralléle av rail.

POSE INCORRECTE

p

Un gravier empéche la téte du boulon de venir d
fond de butée. Le trait repére n’est pas paralléle au rail.

Ces deux coupes représentent le fond de I'évidement ol se loge la
téte du boulon RS. On y voit le béfon en coupe, I'entretoise métallique
transversale et les évidements horizontaux de la traverse dont le
décalage permet la butée de la tate du boulon 4 la fin de sa rotation
d’un quart de tour. Le boulon est représenté vu suivant son axe ver-
tical et montre, au sommet de sa tige, le trait repére.




POSE DES CRAPAUDS
ELASTIQUES

POSE CORRECTE

POSE INCORRECTE
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POSE DES CRAPAUDS
ELASTIQUES AVEC COUSSINETS

POSE CORRECTE

Le coussinet est bien
en place la boucle du
crapaud s'appuie bien
au fond de I'alvéole

. du coussinet.

Le coussinet est mal
posé dans lalvéole
de la traverse et /a
boucle du crapaud
ne repose pas Corréc-
tement surle coussinet



POSE DES CRAPAUDS
ELASTIQUES

SERRAGE INSUFFISANT

le jeyend enlre le bord du
patin du rail et le lame supe -
rievre du crapauvd est trop

rand. . ;
La [ixalion n'est pas efficace
et lerail n'esf pas mainteny
lateralement.

Le dessous de l exiremite
de /3 branche inferievre
S'appuie sur 1z semelle
sans / ecraser.

Le jeuenlre /3 lame
superieyre et le bord
au patin du rail

est de 0,2 20,3 am

e

La lame superreure du cré-
paud appuie forfement, sur
le bord du palin dv raff e
en s'imcurvant farl rejever
l'extremite en b ., ;

Le crapaud est geforme
La Granche inferievre
ccrase /3 semelle.,




